Родарі Джанні. 

Ці бідні привиди       
На планеті Борт жили привиди, багато привидів. Жили? Ні, краще було б сказати - животіли, якось зводили кінці з кінцями. Жили вони, як і всі привиди, де прийдеться - у печерах, у старовинних напівзруйнованих замках, у порожніх, покинутих будинках, на горищах. Опівночі вони вибиралися зі сховків і розходилися по всій планеті - лякати бортіанців.
Але бортіанці їх анітрошки не боялися. Це були розумні люди. У привидів вони не вірили. І якщо стикалися з ними, то сміялися, поки ті, червоніючи від сорому, не зникали.
Наприклад, починає який-небудь привид гриміти ланцюгами, видаючи скреготливий звук, як відразу хтось із бортіанців кричить:
-  Ей, привиде, змазав би краще свої ланцюги! Дуже вже скриплять!
А інший привид почне, приміром, розмахувати щосили своїм білим простирадлом... А хтось із бортіанців, швидше за все який-небудь хлопчисько, кричить йому:
-   Ну чого ти там крутишся? Тягни сюди своє простирадло і засунь скоріше в пральну машину. Давно пора відправити його в біологічне прання.
Вранці привиди поверталися у свої схованки самі зовсім залякані, впалі духом і скаржилися один одному:
-  Чорт знає що коїться! Уявляєш, що сказала мені одна синьйора, яка сиділа на балконі і насолоджувалась нічною прохолодою? «Дивись, - каже, - спізнишся! У тебе годинник відстає. Невже немає серед вас, привидів, годинникаря, щоб полагодити його?»
- А мені? Вони підсунули мені записку! Прикололи кнопкою до дверей. І знаєш, що в ній було написано? «Шановний синьйор привид! Коли закінчите свою прогулянку, прикрийте двері. Минулої ночі ви залишили їх відчиненими, у будинок забрели бродячі коти і вихлебтали молоко моєї кішечки».
- Ніякої поваги до привидів!
-  Ніякої шани!
-  Треба щось робити!
-   А що, наприклад?
Хтось запропонував провести демонстрацію протесту. Хтось інший ударити в усі дзвони, що є на планеті, щоб перешкодити бортіанцям спати.
Нарешті слово взяв найстаріший і наймудріший привид.
-  Пані та панове! -  сказав він, штопаючи діру на своєму старому простирадлі. - Дорогі друзі! Нічого не поробиш! Більше нам не налякати бортіанців! Ніколи! Вони звикли до нашого шуму, знають усі наші фокуси, і наші протести їх ніяк не обходять. Ні, нам тут нічого робити...
-  Що значить «тут»?
- Я хочу сказати: на цій планеті. Треба емігрувати, залишити її...
- Авжеж, щоб опинитися на якій-небудь планеті, де живуть тільки комарі і мухи!
- Ні, панове, я знаю одну підхожу планету.
- І як же вона називається?
- Вона називається Земля. Я дізнався від однієї вірної і надійної людини, що на Землі живуть мільйони дітей, які, лиш тільки почують про привидів, відразу ж ховають голови під подушки.
- Яка втіха!
            - Не може бути!
-   Мені розповідала це, - продовжував старий привид, - одна людина, яка ніколи в житті не каже неправди.
- Ну добре, давайте голосувати! Голосувати!
- За що голосувати?
- Хто згоден переселитися на Землю, махніть своїм простирадлом. Почекайте, я порахую... Один, два, три... сорок... сорок тисяч... сорок мільйонів... Хто проти? Один, два... Ну що ж, переважною більшістю прийнято рішення - їдемо!
- А ті, хто проти, теж можуть поїхати?
- Звичайно. Меншість повинна слідувати за більшістю.
- Коли вирушаємо?
-  Завтра ввечері, як тільки смеркне.
І наступного вечора, ще до того, як з'явився Місяць (до речі, на планеті Борт чотирнадцять Місяців, і незрозуміле, як це їм удається обертатися навколо неї і не зіштовхнутися), бортіанські привиди вишикувались у струнку колону і замахали своїми простирадлами, немов великими безшумними крилами... І от вони полетіли... Полетіли в космічний простір, немов білі ракети.
-  А не зіб'ємося зі шляху?
            - Не бійтеся, старий знає небесні маршрути так само добре, як дірки на своєму простирадлі...
Перший кінець
Через кілька хвилин, рухаючись зі швидкістю світла, бортіанські привиди підлетіли до Землі й опустилися у тій її частині, що була тоді в тіні - там ніч тільки ще починалася.
-Тепер розімкнемо наші стрункі ряди і розлетимося, - сказав старий привид. - Нехай кожен розгледиться і діє залежно від обставин. До світанку зберемося тут і обговоримо становище. Згодні?
І привиди розчинилися у нічній темряві.
Коли ж вони знову зустрілися на світанку, то ледь не вистрибували зі своїх простирадл із радості.
- Хлопці, це ж просто рай!
- Яке щастя!  Яке свято!
- Хто б подумав, що стільки людей ще вірить у привидів.
- І не тільки діти, навіть дорослі!
- І навіть освічені люди!!!
-  Я налякав одного лікаря!
-  А я - міністра! Він навіть посивів зі страху!
- Нарешті ми знайшли підхожу планету! Я голосую за те, щоб залишитися тут.
- І я!
-  І я!
Цього разу під час голосування зметнулися усі простирадла, жодне не залишилося нерухомим.
Другий кінець
Через кілька хвилин, рухаючись зі швидкістю світла, Бортіанські привиди відлетіли дуже далеко від своєї планети. На жаль, у метушні перед від'їздом ніхто не помітив, що на чолі солони виявилися ті самі два привиди, які заперечували проти подорожі на Землю. А це були, треба вам сказати, земні привиди. А ще точніше - міланські привиди, які втекли з ломбардської столиці, не встоявши під градом гнилих помідорів, якими їх закидали хлопчиська. Привиди таємно пробралися на планету Борт і сховалися серед місцевих привидів. Про те, щоб повернутися на Землю, вони, зрозуміло, і чути не хотіли. Але якби хтось дізнався, що вони — земні, їм довелося б не солодко. І тоді вони задумали... Втім, що задумали, те й зробили.
Вони стали на чолі колони. Всі думали, що шлях указує старий, мудрий привид, а він тим часом задрімав на льоту. І земні привиди замість того, щоб летіти до Землі, узяли курс зовсім в інший бік — до планети Піккьо, що знаходиться на відстані трьохсот мільйонів мільярдів кілометрів і семи сантиметрів. На цій планеті жили тільки якісь жаби, які вміли говорити. Бортіанським привидам непогано жилося там принаймні кілька сторіч. А потім, схоже, і жаби перестали їх боятися.
Третій кінець
Через кілька хвилин, рухаючись зі швидкістю світла, бортіанські привиди опинилися поблизу Місяця і вже збиралися опуститися на Землю і почати свою справу, як раптом побачили, що із Землі їм назустріч рухається така ж щільна колона привидів.
- Ей, хто ви такі?
- А ви хто?
-  Нечесно! Ми перші запитали! Відповідайте!
-Ми привиди з планети Земля. Летимо звідси, тому що тут нас уже більше ніхто не боїться.
- І куди ж ви летите?
- На планету Борт. Нам казали, що там є кого лякати.                                                                                                                                                                                                                            |
- Нещасні! То знайте ж - ми покинули цю планету саме тому, що привидам там уже більше нічого робити!
- Чорт забирай, що ж робити?
-  Давайте об'єднаємося і пошукаємо якусь планету, де живуть боягузи. Невже не знайдеться хоча б одна така планета у всьому Всесвіті?
- Ну звичайно, так і треба зробити!..
Так і зробили. Бортіанські і земні привиди об'єдналися, побурчали трохи і сховалися у глибинах Космосу.
Четвертий кінець
Привиди прилетіли на Землю, але й тут у них мало хто вірив, і вони виявилися безробітними. Роботу вони все-таки знайшли — стали зніматися у фільмах жахів.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              \
